

## घोषवाक्य स्पर्धेचा निकाल

शिवाजी विद्यापीठ, कोल्हापूर विध्यार्थी विकास विभाग अंतर्गत “बेटी बचाओ अभियान” व “संपदा ग्रामीण महिला संस्था”, (संग्राम) सांगली यांच्या सयुक्त विद्यमाने जानेवारी २०२२ मध्ये “विद्रोही महिला शक्ती जत्था” जबरदस्तीत कसली मर्दानगी या अभियान अंतर्गत “जबरदस्तीत कसली मर्दानगी” या विषयावर दि. १ जानेवारी २०२२ ते ३१ जानेवारी २०२२ या कालावधी मध्ये ऑनलाईन घोषवाक्य स्पर्धा आयोजित केल्या होत्या. या स्पर्धेचा निकाल खालील प्रमाणे आहे.

मराठी भाषा

अ.क्र	विध्यार्थ्याचे नाव	पारितोषिक क्रमांक	महाविद्यालय/ अधिविभागाचे नाव
१	भगवान खुशबा मनवर	प्रथम क्रमांक (प्रमाणपत्र व रु. १५००/- )	शहाजी लॉ कॉलेज, कोल्हापूर
२	ऋत्विज संकपाळ	द्वितीय क्रमांक (प्रमाणपत्र व रु. १०००/- )	पद्मभूषण वसंतरावदादा पाटील कॉलेज, कवठेमहांकाळ
३	प्रतीक्षा राजेंद्र पाटील	तृतीय क्रमांक (प्रमाणपत्र व रु. ५००/-)	श्रीमती कस्तुरबाई वालचंद कॉलेज सांगली

हिंदी भाषा

अ.क्र.	विध्यार्थ्याचे नाव	पारितोषिक क्रमांक	महाविद्यालय/ अधिविभागाचे नाव
१	सोनाली परशुराम डांगी	प्रथम क्रमांक (प्रमाणपत्र व रु. १५००/- )	शिवराज कॉलेज, गडहिंग्लज
२	रीदाफातीमा कैस फरास	द्वितीय क्रमांक (प्रमाणपत्र व रु. १०००/- )	राज्यशास्त्र विभाग, शिवाजी विद्यापीठ कोल्हापूर
३	अन्नपमानंद रामनारायण दास	तृतीय क्रमांक (प्रमाणपत्र व रु.५००/-)	यशवंतराव चव्हाण स्कूल ऑफ सोशल वर्क, सातारा

इंग्रजी भाषा

अ. क्र.	विद्यार्थ्यांचे नाव	पारितोषिक क्रमांक	महाविद्यालय/ अधिविभागाचे नाव
१	आयुती सुदीप चौगुले	प्रथम क्रमांक (प्रमाणपत्र व रु. १५००/- )	राजारामबापू इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी, राजारामनगर
२	विना घनश्याम केशवाणी	द्वितीय क्रमांक (प्रमाणपत्र व रु. १०००/- )	शहाजी लॉ कॉलेज, कोल्हापूर
३	मयूर महादेव पाटील	तृतीय क्रमांक (प्रमाणपत्र व रु. ५००/-)	दुधसाखर महाविद्यालय, बिद्री.

नियम

- सदरच्या सर्व पारितोषिकांचे वितरण "जागतिक महिला दिन" दि. ८ मार्च २०२२ रोजी शिवाजी विद्यापीठ, कोल्हापूर येथील "शाहू सभागृह" येथे केले जाईल. स्पर्धेतील सहभागी विद्यार्थी व विजेते विद्यार्थी यांनी ०८/०३/२०२२ रोजी ठीक १०.३० वाजता उपस्थित रहावे.
- कोणत्याही विद्यार्थ्यांचे प्रमाणपत्र दि. ०८/०३/२०२२ नंतर दिले जाणार नाही.
- दि. ३१ जानेवारी नंतर आलेल्या प्रवेशिका बाद करण्यात आल्या आहेत.
- विद्यार्थ्यांना, समन्वयक/ समन्वयिका किंवा महाविद्यालये/ अधिविभागातील प्रतिनिधी यांना कोणत्याही प्रकारचा T.A.D.A. दिला जाणार नाही. सर्वांनी स्वखर्चाने उपस्थित रहावे.